

今起3个月严查行人、非机动车交通违法 交通违法行为纳入个人不良信息 评优评先将受影响

文明出行



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)昨日,我市召开城区行人、非机动车交通违法行为专项治理工作新闻发布会,2019年11月20日至2020年2月20日,持续开展城区行人、非机动车交通违法行为集中整治,力争使行人、非机动车交通乱象有明显改善,交通陋习有明显遏制。



电动车违规载人被劝阻 郑报全媒体记者 徐富盈 图

行人、非机动车 这些行为将被严查

行人 闯红灯、随意翻越(穿越)道路隔离设施、不走人行道、在车行道内兜售(发送)物品、拦车乞讨等违法行为。

非机动车 闯红灯、越线停车、随意横穿马路、逆行、违法载人、不走非机动车道、违规上高架路、乱停乱放等违法行为。

严格执法 翻越护栏将被行政拘留

在处理涉及非机动车和行人的交通事故时,对非机动车、行人一方存在交通违法行为的,依法对其予以处罚;对违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的一律采取“三教育一采集”进行教育处罚,对有多项交通违法行为的一律合并处罚,对非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的一律暂扣其车辆,对暂扣的违法车辆,无合法来历证明的一律不得放行,在对违法行为人教育处罚后,一律书写具结悔过书,并观看宣传教育片。

对行人随意翻越护栏的,加大视频监控力度,固定证据,对其予以行政拘留处罚。

进一步加大背街小巷不文明行为治理力度。各属地公安分局加大对沿街乞讨、散发小广告的打击力度,对发现的违法行为坚决予以顶格处理。

晚上8时以后,特警、各分局巡防力量加大对摩的、电动车违法载人等交通乱象的治理力度。

排查标志标线、信号灯等交通基础设施

开展路口、路段交通隔离设施、标志标线、人行横道安全设施等的排查整治;解决路口车道需优化调整、车道偏移问题;探索研究非机动车等待区

等新措施、新手段的运用;针对路口信号配时周期、信号相位及相序、行人非机动车等慢行交通过街时间等问题进行排查。

高质高标整修人行道、非机动车道

扎实开展停车场管理秩序整治。整治违规设置道路停车泊位,不按规定收费,收费不开发票,在道路上或其他公共区域设置地桩、地锁等障碍物,经营性停车场设施设置不完整等问题。

加快推进智慧停车管理平台建设。实现停车的智慧服务、智慧收费、智慧监管和大数据分析。计划于11月底前完成建设方案的制定,于2020年春节前完成智慧停车管理平台的搭建和调试,逐步实现“停车入位、管理规范、无感支付、违停受罚”。

切实加强非机动车及共享单车管理。完善协调机制。优化共享单车禁停

区设置,结合目前设置禁停区的实际,调整优化重点区域、重点部位的设置,进一步规范共享单车管理。

规范非机动车停放。进一步规范设置停车点,严格按照《郑州市停车场建设管理条例》加大对违规停放非机动车的处罚和拖移力度,规范人行道和非机动车道通行秩序。

高质高标整修人行道、非机动车道。以城市道路设施精细化管理提升工作为抓手,持续开展窞井、侧石、阻车桩、道板等非机动车道、人行道的市政设施周期性整修。

交通违法行为及严重违章纳入“个人不良信息”

把严重交通违法行为人的信息共享至郑州市信用平台,由市发改委统筹实施惩戒。把行人、非机动车违法违章情况作为条件之一,与文明单位推荐评选和动态管理挂钩。

《郑州市个人信用积分管理暂行办法》也提出将“交通违法以及严重交通违章行为”纳入“个人不良信息”范围。一是将交

通部门认定的行人、非机动车严重交通违法行为信息,在市信用平台上依法进行公示,并纳入个人信用积分系统管理。二是经交警部门认定的严重交通违法行为人,将在申请财政扶持资金、政府部门评优评先等方面受到一定限制。三是不断创新信用惠民激励场景,探索推动个人信用报告应用,促进我市城区文明交通风尚形成。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

开车去郑州机场请注意 高速机场站北出口广场 停车将被罚200元记6分

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 刘璐)“您好,这里是高速公路应急车道,不允许停车。”昨日上午,在机场高速机场站北出口广场上,近10辆违停小轿车被河南高速交警总队一支队民警依法查处。

“我是一大早从周口开车过来到郑州机场接人的,刚在这儿停了十几分钟。”一名中年男司机说。

“您在非紧急情况下,占用了高速公路行车道,已经违反《道路交通安全法》第90条和《河南省道路交通安全实施条例》第62条的规定,要罚款200元记6分。”执勤交警告知违停司机。

高速交警介绍,平时在机场站北出口广场上临时停放的车辆很多,尤其13时至23时是高峰,车辆最多的时候路面只剩下两个车道。这种非法停车行为严重影响了机场高速公路的正常通行秩序,也给高速公路交通安全管理带来了严重隐患。由于机场高速机场站北出口位置比较特殊,它在机场高速22公里处,按照我国高速公路管理相关规定,在这个收费站广场内停车,要按照在高速公路上停车进行处罚。

高速交警提示,广大司机如果开车到郑州机场接人,请一定不要在机场高速机场站北出口广场随意停车,请找机场附近正规的社会停车场,或者直接将车停在机场航站楼西边的停车场。

骑电动车驶入快车道 男子暴力抗法被拘留5天

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 高磊 文/图)11月17日,违法骑行快车道的男子冯某因暴力阻碍民警执行职务,被行政拘留五日。

11月1日15时许,郑州交警四大队二中队在人民路与太康路口纠正行人、非机动车交通违法行为,骑电动车在快车道行驶的冯某被执勤辅警拦下。

冯某拒不配合,执勤辅警将电动车钥匙拔下,要求其将车辆推至路边接受处理。冯某猛地动手去抢夺辅警放入裤子口袋中的电动车钥匙,这一过程中将辅警警裤撕烂,并搂着辅警的脖子将其摔倒在地。

现场执勤交警见状将其控制,随后冯某被商城路分局治安管理大队带回处理,被依法处以行政拘留五日的处罚。



被撕烂的警裤